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HAms: Cepreit
Bospact: 40

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCcyabTanmuen: 29.01.2012 22:25:48

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 02.02.2012 20:53:09

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/254891/answer/255277




Heckonbko CHUXKEHa MOOBUXKHOCTb, MHOTO TIaT.hopM(ecnu s MPaBUIIBHO MOHSJIa COKPAIIEHUST).
MHoroBaTo ne#konuToB. CraiTe criepmy Ha 6akmnoces u UIIIIII. coenatite Y3 opraHoB MOIIOHKH C
pomnImsepoM(Ha IIpeaMeT BapUKOLese).



